



愛帥促進世界和平

[上]

第二次世界大戰英雄，美國一代政治家，爲世人讚頌。當代名將的愛將，華爾將軍，在經過興亡歲月之戰後，終喪石無靈，浩然長逝。美國人民及各國人士，莫不同聲哀悼。尤其是美國總統羅斯福，就任未久，失去畢生知己與導師，其哀痛之情，可以想見。

愛將考華爾將軍成爲當代之偉人，是得自個人數十年之奮鬥，終其一生，對美國、對世界之貢獻，爲世人所深誌不忘者，計有如下各事：

第一，在第二次世界大戰中，領導盟軍作戰，擊潰納粹的力量，消滅人類之殘暴者希特勒與慕沙尼，解放歐洲，重建自由民主之世界。

第二，致力重建歐洲社員。愛將羅斯福是一個軍人，但其對政治經濟之認識至深，第二次世界大戰結束之後，愛將認為，軍事建立歐洲之防衛力量並非困難，但如何求歐洲各國戰後復元，解除各國人民生活之痛苦，重建社會經濟繁榮，才是急切之務，是故在其擔任歐洲盟軍統帥任內，特向華府及各國政要建議，非迅速協助歐洲戰後復員不

可。還在當代軍人之中，尤其是以戰功顯赫，揚名世界之軍人當中，具有此眼光與抱負者，實不多見。

第三，及其放棄軍職，連任兩屆美國總統，愛將對於重建華府權力，減少美國內部派系鬥爭，團結美國人民，共同致力於戰後之建設，扭轉世界責任者，愛將所表現之智慧、氣魄及偉大之人格，至今尚為美國人所深誌不忘，即使愛將的政敵，亦不得不向其表示衷心之敬意。足見愛將在政治上成功，並不因爲其在軍事上之成就而顯出灰暗無光。

反之，愛將在政治上之偉大作戰，一如其在軍事上之功業，爲美國帶來新的氣運。

第四，愛將解決韓戰，實現亞洲和平，是當代歷史光輝的一頁。

當時，愛將方競選勝利，未及就職，即致力於結束韓戰。

韓戰激烈之際，有識見之政治家已指出此爲錯誤之戰爭。

其時，愛將方競選勝利，未及就職，即致力於結束韓戰。

當時，愛將方競選勝利，未及就職，即致力於結束韓戰。



尖沙咀三宗爆竊案 損失達二萬五千元

金巴倫道五十四號地下的一間洋服店亦遭賊人光顧，被偷去一批現款及旅行支票，共值六千多元。

疑犯是在前晚九時至昨晨九時之間，闖開洋服店的門，然後用鋸子鋸門一道鐵閘後入屋搜掠的。前晚八時至昨晨八時三十分之間，尖沙咀彌敦道重慶大廈六座五樓被偷去一些衣物，約值五千元，賊人是從上址的一個窗戶爬入。

（續完）

副經理吩咐進假眼

（港訊）前「廣託」三巨頭被控盜銀，昨由前「廣託」出×主任李一鳴，指控方證供未完，押候八日繼續訊。

本首被告李南華，又名李一鳴，六十三歲，現任又一村達之路三十號二樓，是大有祥記工廠監督。

次被告李祥光，六十二歲，現任巴富三號七樓，美善堂經理。

第三被告陳伯興，又名陳秉彝，又住喇沙道三十號樓，是遠山商行。

陳慶茂，又名陳昌德，七十九歲，報

（未完）

（未完）

陶陶酒家

中雄會

市定東街後面

電話 254-4618

地址：片打東街一〇二號

主 足 手 男婦兒科 针灸全科 外科雜症 陰陽喉瘡 風濕病 情醫 小腸疝氣 摘癩痔瘻

遠年瘤脚

BAMBOO TERRACE

155 E. PENDER ST.,

VANCOUVER 4, B.C.

利民公司

Leman Leather Goods Co.

265 E. Hastings St.

Vancouver 4, B.C.

Phone: 684-8224

前「廣託」出×主任黃萬錦供稱：

一九四七年，他已受僱於廣州的廣東信託有限公司，職務是料理旅館和租務，

一九四九年，隨該公司還港，該公司改

名爲廣東信託商業銀行，他一路都召請

銀行工作，直至銀行倒閉爲止。

在一九六零年至六二年間，她調往

任。

（孫媳孫等未備載）

孤子 孫女 謝氏

媳婦 謝氏

孫女 謝氏

（孫媳孫等未備載）

厚惠芳名

恕不稱呼

（孫媳孫等未備載）

孤子 孫女 謝氏

媳婦 謝氏

孫女 謝氏

（孫媳孫等未備載）

孤子 孫女 謝氏

媳婦 謝氏

孫女 謝氏